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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 

Dimanche 17 mars 2019 à 14h30 
TABLEAUX – SCULPTURES 

BIJOUX, MONTRES et PIECES OR - MODE – ARTS DE LA TABLE 
Au 39 rue du Docteur Touati à PERSAN (95340) 

Vente retransmise sur Interencheres Live 
 

Exposition publique:  
Samedi 16 mars de 14h30 à 18h30 et Dimanche 17 mars de 10h30 à 12h30  
 N° de vente : 1902 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 TOBIASSE Théo : "les musiciens" Lithographie (30x30) SBD n°27/200  80/100 
 2 BRAQUE Georges (1882-1963) d'après : "TITHONOS" Tirage sur papier (47x63) Cachet   100/150 
 Bijoux de Braque 1979 Zanders 

 3 BRAQUE Georges (1882-1963) d'après : "CIRCE" Tirage sur papier (47x63) Cachet Bijoux de  100/150 
  Braque 1979 Zanders 

 4 DOMERGUE Jean-Gabriel (1889-1962) : "Sensibilité" Estampe (31,5x48,5) n°99/350 SBD   50/60 
 mars 1915 

 5 Dessin encadré "Portrait de Jacqueline" Dessin encadré (29x23) SBD daté 38  30/50 
 6 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "La jolie fermière" Estampe (69x31)  150/160 
 7 CHAROY Bernard (né en 1931) : "Dali et son modèle" Technique miwte (46x44) SBD  700/800 
 8 SARAPHANOFF Nicolaï : "Rue d'Istambul" Aquarelle (42x29) SBG  80/100 
 9 HAFFNER Léon (1881-1972) : Les marins" Gouache encadrée "Les marins" (42x29,5) SBG  200/300 
 10 HAFFNER Léon (1881-1972) : "Voilier en mer agitée"  Gouache (42x30) SBG daté 33  200/300 
 11 SIEURIN Jean : "Péniches bord de Seine" HST (54x81) SBD, titré au dos "le pré au loup"   300/400 
 Rouen 

 12 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Le Hourdel" HST (46x55) SBD  300/400 
 13 TREVYH : "A marée basse" HST (34x41) SBD  100/150 
 14 GRANGERARD Lucien-Henri (1880-1970) : "Jeune femme" HSP (55x46) SBG  200/300 
 15 RAZOUMOV Constantin : "Enfants à la plage" HST (27x35) SBD  2000/2500 
 16 MONPIN Françoise : "Enfants jouant sur la plage" HST (27x35) SBD    100/150 
 17 TARDY Michel (né en 1939) : "Le chat"Bronze à patine brune (Haut 27 cm) signé n°6/8, fonte  600/800 
  Poséidon 

 18 SHENG Lao : "Birth of Star" Technique mixte sur toile (81x100) SBG  400/500 
 19 CARTON Thierry (né en 1965) "Red Horizontale Avenue" HST (52x78)  700/800 
 20 SURAUD Roger : "Paysage fantastique" HST (55x125) SBG  900/1000 
 21 GUERBER Lucien (né en 1920) : "Pontoro à Venise" HST (73x54) SBD  500/600 
 22 BORRAS Jorge : "Guépard aux aguets" Bronze à patine noire (Long 47cm / Haut 23 cm)   500/4000 
 n°1/8, fonte CHAPON 

 23 DAVID Hadrien : "Renard polaire" Bronze à patine claire, signé (Long 63 cm/Haut 29 cm)   2000/3000 
 n°2/8, fonte Serralheiro 

 24 WHITE Larry : "Stars never die" Technique mixte et pochoir (92x73) signé au dos  200/300 
 25 ZERKO : "Johnny à la guitare" Technique mixte (100x72) SBG  150/200 
 26 "Femme devant le miroir" HST ((60x81) NS  60/80 
 27 KING Michel (né en 1930) : "La parasol blanc" HST (54x65)  600/700 
 28 GRAC Yvon (né en 1945) : "Villefranche sur mer" HST (46X55) SBG  700/800 
 29 VERBRUGGHE Charles "Mare aux canards en Normandie" HSI (19x24) SBG  180/200 
 30 Fernand QUIGNON (1954-1941) : "Maisons de pêcheurs, Berck" HSP (38x46) SBG - Note :   800/1000 
 référencé dans le catalogue raisonné au n°412 

 31 DUPIN E. : "St-Jean de Luzé Toile marouflée (33x40) SBD  100/150 
 32 SIMONETON Adrien : HSI "Voilier retour au port" (46x38)  80/100 



 2

 33 ALLEGRETTI Mario : "Départ en mer" HST (40x50) SBD  100/150 
 34 CALOGERO Jean : "Vue de port, embarcation sicilienne" HST (46x55) SBG  100/150 
 35 DUBUC Jean-Louis : "La jetée à Deauville" HST (55x46) SBG  200/300 
 36 BORRAS Jorge : "-Pélican" Bronze à patine noire (Haut 43 cm/long 20 cm) n°1/8, fonte   4000/5000 
 CHAPON 

 37 Jean MARAIS : Vase visage de femme (Haut 35 cm)  300/400 
 38 Jean MARAIS : 2 flambeaux signés (H 33 cm)  150/200 
 39 Ecole russe XIXe : "Le Christ Pantocrator" Icône (36x30,5) accidents et manques  400/500  
 40 Ecole russe XVIII/XIXe : "Saint-Nicolas tenant son évangile, le Christ et la Mère de Dieu dans un                                  
  médaillon" Icône (31,5x28) mauvais état  300/400  

 41 Icône fin XIXe d'inspiration chrétienne avec le Dieu Sabaoth au sommet"  (31x27)  400/500  

 42 Ecole XIXe (d'après Titien) : "La mise au tombeau" HST (60x73) (accidents/réparations)  300/400 
 43 Ecole de l'Est : "Le baiser" HST (140x108) Signature illisible  500/600 
 44 Ecole fin XIXe : "Portrait de magistrat" HST (117x90)     300/400 
 45 Ecole française début Xxe "Portrait d'homme à la légion d'honneur " HST (75x62)  150/200 
 46 Ecole Française fin XIXe : "Portrait d'homme en costume" HST (57x43)  100/150 
 47 Ecole française XIXe : "Portrait de femme à la collerette" HST (57x43) (accident) Non signé  80/100 
 48 Ecole française XVIIIe : "Homme agenouillé tenant un livre" Sanguine (39,8x28) Provenance :   300/400 
 Collection Sabatte 1941 -  Expert : Cabinet DE BAYSER, Paris 

 49 CICERI Pierre-Luc Charles (1782-1868) : "Projet pour une table en porcelaine" Aquarelle,   500/600 
 plume et encre brune (Diam 36 cm)Signé et daté 1818 - Provenance Philippe de  
 Chennevières 1900 (insolé sur les bords) Expert : Cabinet DE BAYSER, Paris 

 49,1 BELLANGE Hyppolite : "La pause" Dessin (28x38) rousseurs SBD  150/200 
 50 STEINLEN Théophile Alexandre (1859-1923) : "Retour de guerre" 2 lithographies encadrées   80/100 
 33x28 et 50x34 n°29/100 et 23/100 

 51 STEINLEN Théophile Alexandre (1859-1923) : "L'exode" (34x50) (27x30) datées 1915,   80/100 
 n°330/400 et 29/100 

 52 STEINLEN Théophile Alexandre (1859-1923) : "Les veuves" 2 lithographies encadrées 40x30   80/100 
 et 32x26 datées 1915 n°330 et 350/400 

 53 GIRARDET : "Les lavandières" Aquarelle gouachée (45x38) SBG  200/250 
 54 ORANT Marthe (1874-1957) : "Bouquet de roses" HSP (46x55) SBG  200/250 
 55 CHESNAIS Chantal : "Fleurs et fruit sur un entablement" HSP sbd  100/150 
 56 LENSKI Michel : "Bouquet sur un entablement" HSP (39x29) cartuche  60/80 
 57 DUBUC Roland (1924-1998) : "Hameau sous la neige" Aquarelle encadrée (48x63) SBD  150/200 
 58 LAVOINE L.P. (1916-1999) : "Ruelle au puits à Montargis" HSI (36x54) SBD  150/200 
 59 AMSETTE (né en 1943) ,: "Place du Tertre" HST (50x65) ,SBD  80/100 
 60 FILIBERT : "L'Opéra de Paris" HSP (38x46) SBD  200/300 
 61 DUCHAMP "New-York" Toile signée (60x92)  50/60 
 62 KHAM SOUK (peintre du Laos) : "Portrait de femme"Œuvre sur tissu (57x39) signée  150/200 
 63 KHAM SOUK (peintre du Laos) : "Rue animée" Œuvre sur toile (70x50) signée  150/200 
 64 MAI TRUNG THU (dit MAI-THU) (1906-1980) : "Femme se coiffant" Impression sur tissu    
  marouflée (15x12)  80/100  
 65 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "Martine, le modèle" Estampe (69x31) SBD  150/160 
 66 Impression encadrée d'après Maurice Millière "femme aux bulles" (26x32)  20/30  
 67 AIZPIRI "Fleurs dans un vase" Lithographie signée (ecALL 2/5  60/80 
 68 PERDRIEL Hervé : Montage photo contrecollé, NS, 2/10 (60x60)  100/150 
 69 Gudmar OLOVSON (d'après), Buste du Général De Gaulle, sur socle marbre (Haut 26 cm)   50/80 
 n°109/280 

 70 Coffret 3 médailles trempées dorées DE GAULLE, avec certificat n°01435  100/150 
 71 Coffret 11 pièces dont 100 Fr argent 1999 n°6126  20/30 
 72 Coffret 11 pièces dont 100 Fr argent 2000 n°05648  20/30 
 73 Coffret 11 pièces dont 100 Fr argent 2001 n°14362  20/30 
 74 Coffret 8 pièces Euros (non ouvert) 2002  15/20 
 75 2 coffrets dont avec 100 Frcs et 5 Frcs (19 p)  20/30 
 76 Pièce or 50 Pesos 1821/1947  1000/1200 
 77 Pièce 20 Frc or au coq 1910  150/200 
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 78 Pièce or 10 Dollars 1932  400/500 
 79 Pièce de 10 Dollars USA datée 1880 montée en pendentif P : 34,4 gr  700/800 
 80 Pièce de 10 Dollars US datée 1908 montée en broche P: 21,3 gr  500/600 
 81 Bracelet maille serpent or P : 102 gr  1700/2000 
 82 Bracelet or maille alternée  P : 33 gr  550/600 
 83 Bague or blanc 5g40, ornée d'un Saphir taille ovale 3.34 cts agrémenté de 216 diamants   2200/2500 
 blancs taille moderne 0.55 ct TDD : 54CERTIFICAT TGL 26020418 

 84 Bague Marguerite or blanc 5g60, centre Rubis traité taille ovale 7.54 cts entouré de 28   1700/2000 
 diamants blancs taille moderne 0.55 ct (0.53) TDD : 53CERTIFICAT GGT 8080927 

 85 Bracelet or blanc 9g65, serti de 9 saphirs taille ovale 2.15 cts (2.17) intercalés de 32   1700/2000 
 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.23) Fermoir cliquet + sécurité 

 86 Bague Ronde or blanc 2g20, sertie de 31 diamants blancs taille moderne 0.35 ct et de 27   700/1000 
 diamants blancs taille baguette 0.15 ct (0.13) TDD : 51.5 

 87 Pendentif Ligne + chaine maille forcat or blanc 4g55, serti de 24 grenats verts taille rond 0.50  700/1000 
  ct (0.48) et de 16 diamants blancs taille moderne 0.25 ct (0.27) Fermoir anneau ressort 

 88 Bague ornée d'un petit diamant PB : 2,6 gr  200/250 
 89 Bague Platine 2g20, sertie d'un saphir taille ovale 0.60 ct (0.61) épaulé de 6 diamants taille   600/800 
 moderne 0.10 ct (0.08) TDD : 52.5 
 90 Bague Jupe or blanc 6g65, centre Rubis taille ovale 2.21 cts dans un entourage de 41   1400/1600 
 diamants blancs taille baguette 0.45 ct TDD : 53CERTIFICAT TGL 25020846 

 91 Pendentif rond + chaine or blanc 1g50, orné d'un pavage de 12 diamants blancs taille   500/600 
 moderne 0.30 ct (0.32) Fermoir anneau ressort  

 92 Bague ronde or blanc 3g30, sertie de 19 diamants blancs taille moderne 0.35 ct TDD : 54  800/1000 
 93 Paire de boucles d'oreilles or blanc 3g20, ornée de 2 perles d'eau douce 8/9 mm et de 23   300/350 
 diamants blancs taille baguette 0.10 ct (0.08) cts Fermoirs poussettes belges 

 94 Collier perles de culture (long 60 cm)  80/100 
 95 Bague or ornée d'une perle brune (pb 4,3 gr)  150/200 
 96 Bague or ornée de pierres alternées (pb 5,3 gr)  150/200 
 97 Pendentif perle de culture sur chaîne or (pb 4,5gr)  150/200 
 98 Bague en or sertie de 4 saphirs PB : 2,3 gr  130/150 
 99 Collier perles de culture (long 37 cm)  50/60 
 100 Pendentif cœur Lalique   80/100 
 101 Broche arborée dorée KENZO  30/50 
 102 Petite montre de gousset or (pb 25,1 gr)  80/100 
 103 Montre de dame or AUGIS bracelet maille PB : 52,7 gr  450/500 
 104 Montre d'homme en or ROLEX Day-Date cadran dateur et journalier avec diamants, chiffré   2000/3000 
 J.B. (pb 133 gr) 

 105 Montre bracelet JAEGER LECOULTRE modèle Uniplan boîtier acier (23x37) anses "Bec   700/800 
 d'aigle", années 30/40 

 106 Montre LIP boîtier or modèle Calendrier 1974 NS 88447 33 gr  450/500 
 107 Montre Dauphine fond noir "Nautic" Lip Made boîtier acier  400/500 
 108 Montre acier FRED n°8650444  200/300 
 109 Montre LIP boîtier rectangulaire modèle T18 années 50  200/220 
 110 Montre LIP boîtier rond modèle ELGILOY Parechoc, calibre R25SC, années 50  80/100 
 111 Montre LIP boîtier carré chrome coffret LIP  70/80 
 112 Montre LIP boîtier rectangulaire acier doré  80/100 
 113 Montre GIM doré  50/60 
 114 Petit réveil JAEGER noir et doré mouvement 8 jours  200/250 
 115 Petit réveil JAEGER-LECOULTRE (Ados) gainé abîmé, mouvement 8 jours  100/120 
 116 Petit réveil JAEGER doré  60/80 
 117 Pochette Cie Fr du Bouton 93  20/30 
 118 Grand sac tissu noir LANCEL grand hôtel  100/120 
 119 Sacoche cuir fauve FLEURON  60/80 
 120 Sac à main cuir noir vernis façon croco Christian DIOR  100/150 
 121 Grand foulard Christian DIOR décor de fleurs fond jaune et noir à pois blanc  30/40 
 122 Foulard Christian DIOR aux 2 roses rouges fond noir  20/30 
 123 Foulard Christian DIOR motif floral bleu/rose/beige (tâches)  15/20 
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 124 Foulard REVILLON décor aux bijoux fond noir bordé rouge  20/30 
 125 Veste fourrure marmotte teintée Christian DIOR  300/400 
 126 Manteau vison allongé brun noir  100/150 
 127 Grand manteau marmotte allongée nuancée  100/150 
 128 Manteau astrakan marron col fourrure Sauzaie B  80/100 
 129 Toque fourrure DIOR  60/80 
 130 Lingerie en soie ivoire Christian DIOR  30/40 
 131 Pyjama homme Christian DIOR bordeaux à décor de boteh T.3, avec sa housse tissu  30/40 
 132 Grand flacon verre à pan (Haut 35 cm)  50/80 
 133 Petit coffret en ivoire (Long 8,5 cm)  30/40 
 134 2  vases porcelaine Chine haut. 23 cm   250/300 
 135 Paire de pots à pinceaux en porcelaine imari Japon XIX ème haut. 12 cm  300/400 
 136 2 vases en porcelaine de chine à décor lacustre (H 25 et 26 cm)  100/120 
 137 Grand vase SATSUMA aux volatiles (H 46 cm)  80/100 
 138 5 plaques porcelaine Chine "Femme au parc"  60/80 
 139 Service porcelaine de Limoges DIOR modèle au muguet, 40 pièces (incomplet)  200/300 
 140 Verseuse en porcelaine décor doré stylisé FS couronnée (H 21,5 cm)  40/50 
 141 Ménagère en argent poinçon Minerve, Orfèvre JG comprenant 18 fourchettes, 18 grandes   400/500 
 cuillères et 18 petites cuillère (poids total 3,2 kg) 

 142 Coffret 12 couverts argent Minerve - LC (poids total 1,99 kg)  150/200 
 143 LAGUIOLE, couteau numéroté 1944/1994  20/30 
 144 3 Coffrets de 6 verres en cristal de Lorraine (1 coffret dépareillé)  50/60 
 145 Carafe cristal et 6 verres  20/30 
 146 Carafe et 4 verres  30/40 
 147 Grande coupe piédouche cristal bleu  50/60 
 148 Lampe pâte de verre stylisée jaune nuancé signée  150/200 
 149 LUZORO, sulfure signée bleue et dorure (Haut 8 cm)  40/50 
 150 Paul LACROIX, XVIIe Institutions Usages et Coutumes, Firmin Didot ed. (état moyen)  40/50 
 151 2 Tomes "La littérature érotique"  20/30 
 152 Paire de flambeaux en laiton doré cannelé (H 30 cm)  50/60 
 153 Coffret trieur à courrier bois exotique un tiroir 2 abattants  50/60 
 154 Mini commode bois 2 tiroirs  40/60 
 155 Petite armoire du fumeur et 2 pipes  40/60 
 156 "Le mendiant "intouchable" Bois polychrome (Haut 1m53) accidents  150/200 
 157 Collection 68 soldats de plomb dans leur emballage  200/250 
 158 Collection d'une soixantaine d'avions de combat miniatures ed. Atlas  80/100 
 159 Ensemble de livres et fascicules sur l'aviation  50/60 
 160 2 vitrines (Haut 1,63 m/ larg 40 cm / prof 35 cm)  80/100 
 161 Chevalet bois   30/40 
 162 Fauteuil crosse acajou époque Restauration  60/80 
 163 Petite table à ouvrage 1 tiroir chêne sculpté  50/60 
 164 Banquette paillée bois 3 places  40/50 
 165 Fauteuil bas bois et tissu turquoise style Louis XV  30/40  
 166 Fauteuil bois mouluré tissu rose Louis Philippe   30/50 
 167 Petite table bois sculpté plateau marbre  40/50 
 168 Fauteuil club canné assise skaï  40/50 
 169 Chaise cannée  20/30 
 170 Petite table basse carrée laquée noire signée Paul Michel (usures) (65x65/H 35 cm)  100/150 

 171 Table à jeu placage (accidents) feutrine marron  50/60 

 172 Fauteuil bois sculpté garniture vert  40/50 

 173 Bahut TV bois exotique 4 p 2 tiroirs  60/80 


